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Iakn fyrir lagnir oy
Skyringar
Skolplégn
Fr@veitulagnir undir botnplotu og utan med hiasi skulu vera
Regnvatnsiogn ar PVC.
) ) Grafa skal fyrir 16gnum i fullpjappad fyllingaefni. —
Jardvatnslogn Ecr:dlr_ ogk L:mt:.ver.fls drot;’urll skal vir;(q g‘unn/sftf 150 mm sandlag. Sveinbjﬁrn Hinriksson ur Gjéhella 15 Hafnarfirdi
gnir skulu 11ggja 4 belgnum ekki G mutium. Byggingataeknifraedingur
Jardvatns+Regnvatnsidgn Skeyta skal ror med bar til gerdum Péttihringjum. Kt 1608512529 Skyring G |
pess skal gett ad ror geti Panist edlilega. Brekkuadtu & Hafharfirdi runnlagnir
Neysluvatn Simi: 555-4008, 861-9851
Bakr sii Hitaveit Netfang: svennih@intemet.is
Jpakrenn taveltu Hannad / Teiknad Kvardi Dagsetning Verknr. Teikn.nr.
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